BCA | 3rd | Summative Student Feedback
on Course

23 responses

Publish analytics


https://docs.google.com/forms/d/1XS-kvp4mcvo_jtG2x049eHrmR9g-lB_TM2xP-h2hr9U/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1XS-kvp4mcvo_jtG2x049eHrmR9g-lB_TM2xP-h2hr9U/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1XS-kvp4mcvo_jtG2x049eHrmR9g-lB_TM2xP-h2hr9U/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1XS-kvp4mcvo_jtG2x049eHrmR9g-lB_TM2xP-h2hr9U/edit#start=publishanalytics

Student Name

23 responses

HARSHADEB MONDAL

TANIYA SARKAR

TANISHA DUTTA

DHAN BAHADUR TAMANG

SAGNIK SENGUPTA

ARANYA CHATTERJEE

BISHAL DAS

UTCHCHHAL ROY

SUBHAMAY SARKAR

SUBHAJIT CHAKRABORTY

SASHANK YONZON

INDRAJIT DAS

SAYAN BARMAN

ABHIJIT BASAK

SANNIK BISWAS

ARPIT SARKAR

APRAJIT SARKAR

DISHARI SARKAR

SUPRIYA SARKAR

SOUMYADEEP KUNDU

INDRANIL SARKAR



SHREYA BASAK

PRATIK BANIK



University Roll Number

23 responses

33401221034
33401221046
33401221047
33401221073
33401221015
33401221064
33401221072
33401221026
33401221012
33401221011
33401221080
33401221035
33401221021
33401221074
33401221059
33401221018
33401221019
33401221069
33401221008
33401221051

33401221038



33401221013

33401221032



Contact Number

23 responses

9732711378

9749280920

9863416377

8653665349

8637321961

9733174798

9932594650

9339151338

6295975649

8768659911

9339169654

8337813754

6294650559

9563623602

8158818489

7047864547

8509623370

8653452398

99007706118

9800960108

9339749945



8945926317

7031080732

College Name LD Copy

23 responses

@ SIT - College of Professional
Studies (College Code - 334)

Department LD Copy

23 responses

@ Computer Application (BCA)

Year |D Copy

23 responses

@ 2nd Year




Semester LD Copy

23 responses

@ 3rd Semester (ODD)

Course Title : Object Oriented Programming | Course Code : BCAC301

Course Title LD Copy

23 responses

@ Object Oriented Programming

Course Code LD Copy

23 responses

@ BCAC301




Whether the teaching methodology was containing both Active LD Copy
Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)
throughout the course

23 responses

@ Yes
® No

Course progressing as per the lesson plan LD Copy

23 responses

15

10

Presentation and completion of units are LD Copy

23 responses

15

12 (52.2%)
10




Session document for each session of the courses provided or not LD Copy

23 responses

@ Yes
® No

Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world LD Copy
application and its explanation

23 responses

15
10 10 (43.5%)
5
1 (4.3%)
0
1 2 3
My ability to apply theoretical concepts to problem solving LD Copy

23 responses

1
° 15 (65.2%)

10

7 (30.4%)




My Performance in Internal Exam is LD Copy

23 responses

10 15 (65.2%)
10
7 (30.4%)
5
1 (4.3%)
0
1 2 3
Continuous evaluation of student performance is LD Copy
23 responses
20
15 16 (69.6%)
10
5
0 (0%)
0 I
1 2 3
Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course @ Copy

23 responses

4
4 (1774%)
3
7%) 2 (8.7%) 7%)
2
1 (4.39(4.3%) . 39.(4.3%) 1 (4.351(4.3%) B 1 (4.39,(4.3%) 1 (4.351(4.3%
1
0

100 30% 55% 65 70 80 90%



After completion of the course so far, my understanding about the LD Copy
importance of this course in my stream is

23 responses

15
10
5
2 (8.7%)
0
1 3
Would you recommend the course to remain in the curriculum LD Copy
23 responses
@ Yes
® No
@ Can't Say
Any other comments LD Copy
23 responses
15
10
5
2 (8.7%)
1(4.3%) 1(4.3%) 1 (4.3%) 1 (4.3%) 1 (4.3%) 1(4.3%) 1(4.3%) 1 (4.3%) 1 (4.3%)
0
Any Itis very good... Little bit more... NA Progress wa... no co...
Good It was a great... N/A No Sir was great !

Course Title : Operating System | Course Code : BCAC302 Ve



Course Title

23 responses

@ Operating System

Course Code

23 responses

@ BCAC302

Whether the teaching methodology was containing both Active
Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)
throughout the course

23 responses

® Yes
® No

|D Copy

LD Copy

LD Copy



Course progressing as per the lesson plan LD Copy

23 responses

15
12 (52.2%)
10
9 (39.1%)
5
2 (8.7%)
0
1 2 3

Presentation and completion of units are LD Copy

23 responses

15
13 (56.5%)
10
8 (34.8%)
5
0
1 2 3

Session document for each session of the courses provided or not LD Copy

23 responses

® Yes
® No




Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world LD Copy
application and its explanation

23 responses

15
14 (60.9%)
10
9 (39.1%)
5
0 (0%)
0 I
1 2 3
My ability to apply theoretical concepts to problem solving LD Copy
23 responses
15
10
5
0 (0%)
0 I
1 2 3
My Performance in Internal Exam is @ Copy
23 responses
15
10
9 (39.1%)
5

0 (?%)

1




Continuous evaluation of student performance is LD Copy

23 responses

20
15 16 (69.6%)
10
5 6 (26.1%)
1 (4.3%)
0
1 2 3
Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course LD Copy

23 responses

10% 100 50% 60% 70% 80% NA

After completion of the course so far, my understanding about the @ Copy
importance of this course in my stream is

23 responses

15

10 11 (47.8%)

1(4.3%)




Would you recommend the course to remain in the curriculum LD Copy

23 responses

@® Yes
® No
@ Can't Say
Any other comments LD Copy
23 responses
10.0 10 (
43.
75 5%)
5.0
25 2 (8.7%)
T 1(4.3%]1 (4.3%1 (4.3%] (4.3%) 1(4.3%) 1(4.3%1 (4.3%]1 (4.3%1 (4.3%]1 (4.3%]1 (4.3%)
0.0
Any N/A None no co...
Importance subject for IT... No Sir was great !

Course Title : Data Structure and Algorithm | Course Code : BCAC303

Course Title LD Copy

23 responses

@ Data Structure and Algorithm




Course Code LD Copy

23 responses

@ BCAC303

Whether the teaching methodology was containing both Active LD Copy
Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)
throughout the course

23 responses

@ Yes
® No

Course progressing as per the lesson plan LD Copy
23 responses
15

13 (56.5%)
10

9 (39.1%)

3%)



Presentation and completion of units are LD Copy

23 responses

15
12 (52.2%)
10
5
1 (4.3%)
0
1 2 3
Session document for each session of the courses provided or not LD Copy

23 responses

@ Yes
® No

Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world LD Copy
application and its explanation

23 responses

15
13 (56.5%)
10
5
0 (0%)
0 |
1 2 3



My ability to apply theoretical concepts to problem solving LD Copy

23 responses

15
10
5
1 (4.3%)
0
1 2 3
My Performance in Internal Exam is LD Copy

23 responses

15
10
7 (30.4%)
5
4 (17.4%)
0
1 2 3
Continuous evaluation of student performance is @ Copy

23 responses

15

10

7 (30.4%)




Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course LD Copy

23 responses

4
4 (\7¥4%)
3
2 (8.7%) 2 (8.7%) 2 (8.7%)
2
4‘3% 4.3% .3% i%(im(im(i% 1 (iu(ism(i% 1 (4.3f13(i% 1(4.3%
30% 45% 50% 60% 70% 80%

After completion of the course so far, my understanding about the LD Copy

importance of this course in my stream is

23 responses

15
12 (52.2%)
10 11 (47.8%)
5
0 (0%)
0 I
1 2 3

Would you recommend the course to remain in the curriculum LD Copy

23 responses

@ Yes
® No
@ Can't Say




Any other comments LD Copy

23 responses

15
10 11 (
47.
8%)
5
1(4.3%]1 (4.3%1 (4.3%]1 (4.3%1 (4.3%1 (4.3%]1 (4.3%1 (4.3%/ (4.3%) 1(4.3%]1 (4.3%] (4.3%)
0
Any It was a great experience NA no co...
Excellent More lab classes must be... No.

Course Title : Value and Ethics of Profession | Course Code : BCAS301

Course Title LD Copy

23 responses

@ Value and Ethics of Profession

Course Code LD Copy

23 responses

@ BCAS301




Whether the teaching methodology was containing both Active LD Copy
Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)
throughout the course

23 responses

@ Yes
® No

Course progressing as per the lesson plan LD Copy

23 responses
20
15 16 (69.6%)

10

5 (21.7%)

Presentation and completion of units are LD Copy

23 responses

20

15 16 (69.6%)

5 (21.7%)



Session document for each session of the courses provided or not LD Copy

23 responses

@ Yes
® No

Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world LD Copy
application and its explanation

23 responses

20
15 16 (69.6%)
10
5 6 (26.1%)
0
1 2 3
My ability to apply theoretical concepts to problem solving LD Copy

23 responses

15

13 (56.5%)

10

7 (30.4%)




My Performance in Internal Exam is LD Copy

23 responses

15
10
9 (39.1%)
5
0
1 2 3
Continuous evaluation of student performance is LD Copy

23 responses

15
10
9 (39.1%)
5
0
1 2 3
Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course @ Copy

23 responses

6
4
3 (13%)
1(4.3%1 (4.3%1 (4.3%) %( 1(4.3%1 (4.3%1 (4.3%) %(
0

50 50% 70 80 90% None



After completion of the course so far, my understanding about the LD Copy
importance of this course in my stream is

23 responses

10.0 10 (43.5%)
7.5
5.0
2.5 3 (13%)
0.0
1 3
Would you recommend the course to remain in the curriculum LD Copy
23 responses
@ Yes
® No
@ Can't Say
Any other comments LD Copy
23 responses
15
10 11 (
47.
8%)
5
2 (8.7%)
1(4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%) 1(4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)
0
Any It was very g... N/A No No. Proper mod...
Excellent Mam was gr... NA No require t... None no co...

Course Title : IT Literacy | Course Code : GE3B-02 Va



Course Title |D Copy

23 responses

@ Value and Ethics of Profession

Course Code LD Copy

23 responses

@® GE3B-02

Whether the teaching methodology was containing both Active LD Copy
Learning Methodology (ALM) & Passive Learning Methodology (PLM)
throughout the course

23 responses

® Yes
® No




Course progressing as per the lesson plan LD Copy

23 responses

o 15 (65.2%)
10
5 6 (26.1%)
2 (8.7%)
0
1 2 3
Presentation and completion of units are LD Copy

23 responses

10 15 (65.2%)
10
7 (30.4%)
5
0
1 2 3
Session document for each session of the courses provided or not LD Copy

23 responses

® Yes
® No




Co-relation of the conceptual/theoretical knowledge with real world LD Copy
application and its explanation

23 responses

10 15 (65.2%)
10
7 (30.4%)
5
1 (4.3%)
0
1 3
My ability to apply theoretical concepts to problem solving LD Copy

23 responses

15
12 (52.2%)
10
9 (39.1%)
5
0
1 2 3

My Performance in Internal Exam is @ Copy

23 responses

15
14 (60.9%)

10

8 (34.8%)




Continuous evaluation of student performance is LD Copy

23 responses

15
12 (52.2%)
10 11 (47.8%)
5
0 (0%)
0 I
1 2 3
Percentage of modules deliberated for Self-Learning in the course LD Copy
23 responses
4 a(
A 3 (13% 3(13%
, e (13%) (13%)
)
2
2 ( 2 (
1 (4.3%1 (4.3%) SO 1 (4.3%1 (4.3%1) (4.3%1 (4.3%) 1 (4.3%1 (4.3%) (4.3%)
1
0
50% 100 55% 80 88% 95%
After completion of the course so far, my understanding about the @ Copy

importance of this course in my stream is

23 responses

15
14 (60.9%)

10

7 (30.4%)




Would you recommend the course to remain in the curriculum LD Copy

23 responses

@® Yes
® No
@ Can't Say
Any other comments LD Copy
23 responses
15
10 11 (
47.
8%)
5
2 (8.7%)
1(4.3%) 1(4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%)1 (4.3%) 1(4.3%)1 (4.3%)
0
It was very g... . Any Itis importa... NA No.

N/A 0 Excellent Mam was gr... No no co...

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy.

Google Forms


https://docs.google.com/forms/d/1XS-kvp4mcvo_jtG2x049eHrmR9g-lB_TM2xP-h2hr9U/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1XS-kvp4mcvo_jtG2x049eHrmR9g-lB_TM2xP-h2hr9U/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

